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Інноваційний розвиток України орієнтується на використанні 
міжнародного досвіду. В стратегії розвитку сфери інноваційної діяльності 
зазначено, що успіх пов’язаний з активним використанням дослідницьких 
розробок, створенням масових інноваційних продуктів тощо.  

Сьогодні в українському науковому просторі тема «стартапів» дуже 
популярна. Експерти, підприємці, постійно розповідають про їх необхідність і 
важливу роль в розвитку  нашої держави в контексті реалізації наукових 
розробок вітчизняних вчених. 

Крім того, очевидним є і те, що такі проекти потребують різноманітних 
екосистем підтримки, які б могли запропонувати безліч функціональних 
можливостей для оцінки ефективності стартапів. 

Розвиток стартап-екосистем в Україні розпочався із столиці. У Києві 
зараз діють такі організації як бізнес-інкубатор YEP, інноваційний парк 
UNIT.CITY, UNIT Factory та інші. Українському науковому середовищу 
притаманні консервативні погляди щодо представлення отриманих 
результатів. Тому деякі  українські університети підтримали створення 
стартап-екосистем, які дотичні до академічного середовища. 

Організації, які зараз проводять активну діяльність у розвитку стартап-
екосистем при університетах є:

- Tech Startup School при Національному університеті «Львівська 
політехніка»;

- Центр підприємництва при Львівській бізнес-школі УКУ;
- Sikorsky Challenge при Національному технічному університеті 

України «Київський політехнічний інститут». 
Дані організації пропонують різноманітні навчальні програми, які 

пов’язані із створенням, просуванням та управлінням інноваційними 
продуктами; можливості для створення прототипів та тестування ідей; 
конкурсні програми для експертної оцінки та можливості отримати початкове 
фінансування на впровадження ідеї.  

Можливості, які надають стартап-екосистеми при університетах є 
першим поштовхом для просування інноваційних рішень за межі академічного 
середовища і переорієнтація вітчизняної науки на підприємницький підхід.

Однак, міжнародна практика фокусується на створенні комплексних 
умов для розвитку інноваційного продукту.  

На  даний  час  Україна  потребує  наявність  закладів спроможних 
забезпечити комплексність науково-інноваційного циклу на рівні вимог 
передових світових практик. Є потреба у створенні  структур,  що  забезпечать  
замкнений  цикл інноваційної діяльності суб’єктів. Оскільки, організації, які 
зараз працюють на території України пропонують фрагментарні послуги у 
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предметній сфері. 
Тому, на даному етапі важливим є державна підтримка регіонального 

розвитку інноваційного середовища та створення центрів, де були б умови 
цілодобово перебування. 

Інноваційному розвитку, який є одним із пріоритетних напрямків для 
покращення економіки країни в цілому, необхідна державна підтримка. 

В державній стратегії розвитку сфери інноваційної діяльності зазначено,
що в нашій країні не вистачає фінансових та інституційних ресурсів. 
Інституційна інфраструктура починає розвиватися, але необхідно 
орієнтуватися і на перспективні шляхи розвитку вітчизняного інноваційного 
середовища.   
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Повна енергетична незалежність полягає у незалежності від центральної 
подачі електроенергії. Ця перевага є однією з найголовніших, адже сьогодні 
Україна потерпає економічної кризи, що сильно відображається на тарифах 
енергетики, тому аби уникнути такої нестабільності та ризикованого 
майбутнього варто встановити прогресивне обладнання сонячної 
електростанції, так як в одеському регіоні найбільш найбільш сприятливі
умови для використання такого виду відновлювальної енергії в Україні на 
даний момент, Одеська область на другому місці після окупованого Криму за 
виробництвом сонячної енергетики, з величезним відривом від Вінницької 
області, яка є третьою.
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